

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

от

15 СЕН. 1948

980

Саратов

## Перед новым театральным сезоном

### ★ В ТЕАТРЕ ДРАМЫ

Саратовский государственный драматический театр им. К. Маркса 16 сентября открывает зимний сезон 1948—49 г. пьесой лауреата Сталинской премии А. Софронова — «Московский характер».

Наш театр в зимнем сезоне 1948—49 г. будет расширять и обогащать свой репертуар лучшими произведениями советских драматургов, добиваясь постановки их на высоком идеально-художественном уровне.

Первыми новыми работами театра в наступающем зимнем сезоне из советского репертуара будут: «Великая сила» — лауреата Сталинской премии Б. Романова — пьеса о послевоенной созидающей деятельности советской интеллигенции и «Борьба за счастье» — новый вариант пьесы братьев Тур о первой русской женщине-ученом Софье Ковалевской.

Осуществляя в этом году постановку «Обрыга» И. Гончарова (сценическая композиция П. Арского), театр намерен в дальнейшем значительно пополнить свой репертуар лучшими произведениями русской и западноевропейской классики.

Художественно-творческий состав театра в зимнем сезоне 1948—49 г. остается без существенных изменений и будет продолжать свою творческую работу под руководством народного артиста АзССР А. Л. Григорича. Попрежнему ведущее положение в труппе театра будут занимать такие признанные мастера советского сценического искусства, как народный артист РСФСР С. М. Муратов, заслуженные артисты РСФСР: Н. А. Карганов, А. Н. Стржкова, В. К. Соболева, Г. П. Носмелов, А. А. Колобасов, Б. Ф. Щукин, заслуженный артист УзССР Г. И. Сальников и другие.

В творческий состав театра в настоящем сезоне вступили новые художники-постановщики: И. С. Шишарев и В. Л. Цыбин.

**А. КОСТИН —  
директор театра**